

ERRATA PORTARIA N.º 254 DE 09 DE JUNHO DE 2020.

Na Portarias nº. 254, de 09/06/2020, publicada no Diário Oficial Eletrônico – Edição nº 2013 de 09/06/2020.

ONDE SE LÊ:

(...) Nomear, a contar desta data, a senhora **Scheila Adriana Alves Trindade** (...)

LEIA-SE:

(...) Nomear, a contar da data de 10 de junho de 2020, a senhora **Scheila Adriana Alves Trindade** (...)